
ATA AUDIENCIA PUBLICA Nº01/17 – Aos vinte e quatro dias do mês de  

fevereiro do ano de dois   mil e dezessete, as 9h15min, tendo por local as 

dependências da Câmara de Vereadores, reuniu-se a equipe do Poder 

Executivo Técnico em Contabilidade Mario Castilho e Contadora Aline  

Leinz,  Presidente da Câmara Sr. Edio Eckerleben, membros da Comissão 

de Finanças e Orçamento o Ver. Vanderlei Vieira,   Alberto da Veiga Ferreira 

e Berenice Kohl Piva  e demais vereadores Paulo Zilli, Jandir Della-Flora, 

Alisson Cleiton Steinbrenner, Eliomar Kretschmer  e demais  assistentes 

conforme lista de presença em anexo, o Sr.  Presidente da Comissão 

Vanderlei  deu por aberta a reunião e passou a Secretária  o Edital nº01 para 

fosse feito a leitura, logo em seguida passou a palavra ao Técnico em 

contabilidade Mario Castilho  o qual  expôs o relatório de avaliação das 

Metas Fiscais referente ao  terceiro quadrimestre/16, em cumprimento ao 

estabelecido no § 4º  do art. 9º da Lei Complementar nº101 – Lei de 

Responsabilidade  Fiscal, o qual determina que o Poder Executivo 

demonstre e avalie o cumprimento das metas fiscais do orçamento fiscal e 

de seguridade social ao final de cada quadrimestre. O Sr. Mario apresentou 

as metas realizadas e os relatórios demonstrativos do período, os 

vereadores solicitaram varias explicações sobre a receita e despesa, as 

verbas, os convênios e  o Faps, todas as duvidas explicadas  pelo técnico 

em contabilidade. Sem mais manifestações e  conforme cópia do relatório  e 

lista de presença anexada a ata.  Fica assim  demonstrado o atingimento 

das metas fiscais estabelecidas, bem como o atendimento dos requisitos da 

Lei de Responsabilidade Fiscal, são estes os devidos esclarecimentos 

prestados pela Administração Pública. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente da Comissão deu por encerrada a reunião da qual lavei a 

presente Ata que será assinada pelo presidente da comissão. 
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